

Красная шапочка

Жила-была маленькая девочка, которую звали Красная Шапочка. Однажды мама сказала ей: «Красная Шапочка, у бабушки грипп. Вот для неё подарки. Иди к ней, посмотри, как у неё дела!».

«Хорошо, мама!» сказала Красная Шапочка и ушла в лес, потому что бабушка жила в маленьком домике за лесом.

Она весело шла по лесу, вдруг она увидела волка. Он был очень большой. Волк тоже увидел Красную Шапочку и спросил её: «Куда ты идёшь, девочка?»

«К бабушке», ответила Красная Шапочка. «У неё грипп и у меня для неё подарки.»

«А где живёт твоя бабушка?» спросил волк. «В маленьком домике за лесом», ответила девочка.

А волк был очень голодный. Он думал: «Я хочу съесть её. Она, наверное, очень вкусная, но она маленькая, а бабушка большая. Лучше съесть и её и бабушку.»

«Ну хорошо! Иди к бабушке!» сказал он. «Но посмотри, какие здесь красивые цветы растут! Принеси бабушке большой букет!»
«Да, конечно!» сказала Красная Шапочка.

Красная Шапочка шла по лесу, собирала цветы и собрала наконец большой букет. Она уже не думала о волке.

А волк в это время шёл прямо к дому бабушки. Наконец он пришёл к бабушке и увидел, что она лежала в комнате на диване. Рядом с диваном стоял стул, а на нём была чашка с молоком.

Бабушка даже ещё ничего не сказала, а волк уже съел её.

Когда Красная Шапочка наконец пришла, волк лежал на диване, где раньше лежала бабушка.

Девочка увидела это и спросила: «Бабушка, скажи, а почему у тебя большие глаза и большой нос? И почему у тебя большой рот?»

«Потому что я хочу съесть тебя!» ответил волк.